Тема: «Рисование варежки для зайчат»
Конспект по программе «Вдохновение»
Цель занятия:
- мотивировать детей помочь зайчатам и нарисовать точно такие же варежки  как у зайчат.
 Задачи
Воспитательные:
- воспитывать интерес к занятиям изобразительного искусства
- воспитывать аккуратность при работе с красками, прививать навыки усидчивости и внимательности
- прививать чувства ответственности, доброжелательности, взаимопомощи при работе.
Обучающие:
- закрепить навыки рисования простых узоров
- обучать гармоничному цветовому решению в рисовании узоров
- закреплять навыки владения кистью
Развивающие:
- развивать чувство цвета, чувство ритма узора, эстетическое восприятие изображаемого
- развивать воображение, творческое мышление, фантазию, художественный вкус, логическое мышление, навыки контроля и самоконтроля, объективной самооценки.
Материалы и оборудование:
для педагога:
- компьютер, компьютерная презентация
- наглядно-демонстрационные пособия, изделия
- видеокамера, музыкальное оформление занятия
- технологическая карта «Последовательность рисования варежки»
- краски, кисти, непроливайка, бумажные салфетки
для детей:
- компьютерная презентация
- краски, кисти, непроливайки, бумажные салфетки,
- образцы для рисования узоров на варежках.
Содержание занятия
Организационный момент (проверка готовности к работе)
Приветствие.
- Здравствуйте, ребята!  Давайте улыбнемся и начнем наше занятие.
Педагог. Ребята, отгадайте загадку!
Дали братьям тёплый дом,
Чтобы жили впятером
Брат большой не согласился,
И отдельно поселился.
Дети: Варежки.
 Педагог. Совершенно верно, это варежки. У вас у всех есть варежки? Итак, кто  скажет , что мы будем сегодня рисовать?
 Дети:Варежки.
Педагог. Сегодня  по дороге в детский сад, мне встретилась зайчиха с зайчатами. Они были очень расстроены. На улице холодно, а у них нет варежек.
Слайд 
 И  я решила им помочь, но зайчат много и я одна не справлюсь. Поможете мне?
Дети: Поможем
Педагог: Ребята у зайчат вот такие варежки
Слайд
Педагог : Нарисуем такие же?
Дети Да!
Педагог. Молодцы! Возвращаемся к занятию. Итак, рассмотрим варежки.
Слайд
Изображение варежек.
Педагог. Для чего нужны варежки?
Дети. Варежки мы надеваем, потому что на улице зимой холодно.
Расписанные варежки на бумаге
Педагог .Какие  узоры нарисованы на варежках?
Дети:  волнистые линии,  кружочки, снежинки и т.п.
Физкультурная пауза.
Мы надели варежки,
Варежки, варежки.
(круговые движения кистью рук)
Мы надели валенки,
Валенки, валенки.
(Руки на поясе, одновременно по очереди ставить то левую, то правую ногу на пятки, повороты носком)
Побежали на каток (бег на месте),
Покатались там часок (имитируем катание: повороты вправо, влево)
Не замерзли ножки
В валенках, валенках.
(топать ногами)
Не замерзли ручки
В варежках, варежках
(хлопать в ладошки).
Педагог: А сейчас мы идём в нашу творческую мастерскую.
 Самостоятельная практическая работа.
1. Технология оформления варежки.
Педагог. Сейчас мы разберём последовательность рисования узоров на варежках. Использование педагогического рисунка
1-й этап- .Обводим свою руку карандашом (четыре пальца вместе , а пятый в сторону отведём.
2-й этап - Рисуем тонким кончиком кисти узоры, которые видим на образце. Рисовать начинаем сверху!
3-й этап - Добавляем другие узоры (точки) ватными палочками. 
3. Повторение правил ТБ и культуры труда на занятиях изобразительного искусства (как правильно работать с кистью, правильно ее держать, поменьше брать воды на кисть, пользоваться салфеткой, не ставить на край стола непроливайку, не оставлять кисть в воде.
Педагог:Чтобы пальчики наши хорошо работали, проведем гимнастику. Пальчиковая гимнастика
Раз, два, три, четыре, пять
(Загибаем пальчики)
Мы во двор пошли гулять
Бабу снежную лепили
(имитируем лепку снежных комков)
Птичек крошками кормили (крошить хлебушек всеми пальцами)
С горки мы потом катались (Верхняя ладошка «съезжает» по нижней ладошке)
А еще в снегу валялись
(Класть ладошки на стол, то одной, то другой стороной),
Все в снегу домой пришли
(отряхиваем ладошки)
Съели суп и спать легли
(Производить движение воображаемой ложкой, положить руку под щеку).
Самостоятельная работа. 
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Педагог: Пока сохнут наши рисунки, мы с вами поиграем! 
Подвижная игра «Зайцы и волк».
 Продолжение и завершение самостоятельной работы.
 Оформление выставки «Творческая мастерская».
Педагог вместе с детьми оформляет выставку «Творческая мастерская»..
Итог занятия: Ребята мы с вами помогли зайчатам-нарисовали им варежки и с точно таки м узором какой они хотели.
Педагог: Ребята теперь у зайчат лапки будут в тепле.



